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Замољен да прокоментарише своје досадашње тврдње у медијима, црногорско-енглески
бизнисмен и кум Мила Ђукановића, Ратко Кнежевић подробније је објаснио шта га је
навело да проговори о моћном дуванском картелу и политичко-обавештајној
комбинаторици на Балкану и у Европи.

  

Због чега сте одлучили да о дуванском картелу проговорите баш сада? Видљивог
повода, рекло би се, нема...

  

- Мило Ђукановић недавно је дао интервју „Блицу“, у коме је рекао да је тзв. дуванска
афера измишљена, и да иза свега стоје подгорички „Дан“, чији је главни уредник Душко
Јовановић убијен, хрватски „Национал“, чији је власник Иво Пуканић убијен, и ја.

  

Није да се плашим, али... прекардашили су.

  

Мислите ли да сте угрожени? Имате ли нечију заштиту?

  

- Нема сумње да сам подигао степен заштите. То су људи који не размишљају
рационално, они не презају ни од чега. Будите сигурни да би, када би неко Станка
Суботића ставио на полиграф, било разрешено више од 50 одсто неразјашњених
убистава у Црној Гори и у Србији у последњих 15 година. Уосталом, и шеф једне стране
обавештајне службе ми је пре месец дана рекао да су Суботић и Ђукановић постали
сигурносни проблем читавог Балкана.

  

У Београду постоји уверење да је Ђукановић „амерички човек“...

  

- Био сам у епицентру релација Црна Гора – САД. Да су Американци искористили Мила
Ђукановића против Слободана Милошевића, у то нема сумње. Он је био оно што се зове
„проиграни играч“. Али да су му дали подршку у шверцу цигарета, то не стоји. Напротив,
рекли су му да са тим стане. Он већ дуго, девет година, није крочио на територију САД.
И не видим могућност да председник Обама икада дозволи тако нешто. Борба против
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корупције сваке врсте и борба против хаоса који креира организовани криминал широм
света ДНК-а су званичне Обамине политике.

  

Ви у причу уводите француску обавештајну службу, преко Арноа Данжана?

  

- То је сада омиљени пријатељ Мила Ђукановића и Станка Суботића. Омогућио је
Суботићу да се несметано креће Француском, упркос потерници Интерпола, коју је за
њим расписала једна озбиљна држава као што је Србија. Не можете данас на путу
европских интеграција тражити од Србије да се понаша европски, а Француска се
понаша као да је у средњем веку.

  

Данжан је Ђукановићу обезбедио сусрет са председником Француске Николом
Саркозијем, мало пре избора у Црној Гори. На листи Саркозијеве партије ушао је у
Европски парламент, сада га Суботић и његов партнер Бодо Хомбах са својом
искуственом експертизом гурају за наследника Дорис Пак.

  

Данжана доводите у везу и са политичарима у Србији, укључујући и Косово?

  

- Данжан је, са Суботићем и Ђукановићем, растурио Српску радикалну странку преко
Томислава Николића. Близак је, иако то можда делује парадоксално, и Чедомиру
Јовановићу и Беби Поповићу, али и Хашиму Тачију, с којим је у редовном телефонском
контакту. Оно што неко мора рећи његовом партијском шефу и председнику Француске
је да се француски утицај на Балкану не може градити на подземљу и експонентима
организованог криминала.

  

(НИН)
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